



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agentia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Centrul Județean BIHOR

Str. Matei Corvin nr. 1, Oradea, Jud. BIHOR
tel. 0259.477.037 apia.bihor@apia.org.ro
fax 0259.477.037 www.apia.org.ro

APIA

AGENTIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ CENTRUL JUDEȚEAN BIHOR	
INTRARE IESIRE	NR. 12543
Zis. 18	Luna 11 Anul 2021

Stimată(e) doamnă/domnule PRIMAR

Având în vedere publicarea în Monitorul Oficial a HOTĂRÂRII nr. 1219/2021 privind aprobarea schemei „Ajutor de minimis pentru compensarea efectelor fenomenelor hidrometeorologice nefavorabile manifestate în perioada martie - mai 2021 asupra sectorului apicol” , pentru a veni în ajutorul apicultorilor va rugăm să informați potențialii beneficiari ai aceste scheme de condițiile de eligibilitate respectiv documentele pe care trebuie să le depună pentru a beneficia de această schemă.

Vă transmitem informațiile relevante și modelul de cerere pentru a putea fi afișate.

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru o prezentă și viitoare colaborare, în condiții de respect reciproc.

APIA Centrul Județean BIHOR
DIRECTOR EXECUTIV -Coordonator
Traian ABRUDAN





„Ajutor de minimis pentru compensarea efectelor fenomenelor hidrometeorologice nefavorabile manifestate în perioada martie – mai 2021 asupra sectorului apicol”

Perioada de depunere a cererilor și documentelor însoțitoare este cuprinsă între
19 și 26 noiembrie 2021.

Beneficiarii

- a) apicultori, persoane fizice care dețin atestat de producător valabil la data depunerii cererii;
- b) apicultori, persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și întreprinderi familiale,
- c) apicultori, persoane juridice.

Beneficiarii trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii de eligibilitate:

- a) să aibă familii de albine înscrise în baza de date națională apicolă la data 1 martie 2021, conform Sistemului unitar de identificare a stupinelor și stupilor, gestionat de Agenția Națională pentru Zootehnie;
- b) să aibă stupine înregistrate/autorizate la direcția sanitar-veterinară și pentru siguranța alimentelor județeană, (DSVSA) la data depunerii cererii;
- c) să fie înregistrați în registrul unic de identificare, denumit în continuare RUI și să dețină cod unic de înregistrare atribuit de către APIA.

Solicitanții care nu dețin cod unic de înregistrare în RUI, înainte de solicitarea ajutorului de minimis prevăzut de prezenta hotărâre au obligația obținerii acestuia de la centrele județene/locale ale APIA.